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KARTA PRACY - Kapitel 7 (FOKUS 3)

I. Uzupelnij zdania.

A

1. Deutschland besteht aus ........... Bundeslandern.

2. Die Regierung Deutschlands heif3t ..............

3.Der...ceneenn. hat vor allem eine repriasentative Funktion.

4. Das deutsche Parlament heif3t .............. .

5. Das deutsche Parlament wird alle ................ Jahre gewihlt.

B

1. Osterreich ist ein Land, der aus ............... Bundesldndern besteht.
2. Die Hauptstadt von Osterreich heiit ..................

3. Das Land gehort seit .............. zur EU.

4. Osterreich zdhlt ............... Millionen Einwohner.

5. Uber 60 Prozent des Landes nehmen ................... ein.

C

1. Die Schweiz ist eine Foderation und besteht aus 26 ..................
2. Die Amtssprachen in der Schweiz sind: Deutsch, Franzosisch, und ...............
3. In der Schweiz leben iiber ................. Millionen Einwohner.

4. Die Schweiz gehort nicht zur ...................... .

5. Das Land grenzt im Norden an ..................... .

1. Zaznacz wlasciwe odpowiedzi A, B lub C.

L
_—
1. Das ist die Flagge
A. Osterreichs
B. der Schweiz
C. Liechtensteins

2. Das grofite Bundesland Deutschlands ist
A. Baden-Wiirttemberg

B. Bayern

C. Brandenburg

3. Diese Sehenswiirdigkeit heif3t

A. Brandenburger Tor
B. Bundestag
C. Pergamonmuseum



4. Die Schweiz istin ....... Kantone geteilt.
A.28 B.26 C.23

5. Die Bundesstadt der Schweiz ist
A.Basel B.Genf C.Bern

6. Deutschland grenzt nicht an
A. die Ostsee B. das Mittelmeer C. die Nordsee

/P gehort zu den kleinsten Liandern der Welt.
A. Liechtenstein  B. Die Schweiz  C. Luxemburg

8. Uber 8 Millionen Einwohner leben sowohl in
A. Deutschland als auch Luxemburg

B. Liechtenstein als auch Deutschland

C. der Schweiz als auch Osterreich

9. Wie viele Amtssprachen gibt es in der Schweiz?
A. Drei. B. Zwei. C. Vier.

10. Osterreich besteht aus ...... Bundeslidndern.
A.8 B. 16 C.9

11. Welche Linder gehoren nicht zur EU?
A. Osterreich und Deutschland.

B. Die Schweiz und Liechtenstein.

C. Luxemburg und Osterreich.

12. Vaduz ist die Hauptstadt von
A. Luxemburg  B. Osterreich  C. Liechtenstein

13. Das Oktoberfest findet in ...... statt.
A. Miinchen B. Berlin C. Hamburg

14. Wer wiihlt den Bundeskanzler der Bundesrepublik Deutschland?
A.Das Volk.  B. Der Bundesprésident.  C. Der Bundestag.

15. Der hochste Vertreter Deutschlands ist
A. der Bundesprésident B. der Bundestag  C. der Bundesrat

16. Die ehemalige Kaiserresidenz Hofburg befindet sich in
A.Miinchen B.Bern C.Wien

17. An welches Land grenzt Osterreich nicht?
A. Die Schweiz.  B. Frankreich.  C. Ungarn.

18. Welche der Sehenswiirdigkeiten gibt es in Berlin nicht?
A. Den Fernsehturm.

B. Den Stephansdom.

C. Das Brandenburger Tor.



